
Niederlassungsleiter (m/w/d)

Personaldienstleistung

(4373)

 Standort: Lübeck  Anstellungsart(en): Vollzeit  Arbeitszeit: 40 Stunden pro Woche

Wer in der Personaldienstleistung wirklich etwas bewegen will, braucht die richtige

Bühne für seinen nächsten Karriereschritt.

Die IMPACT Group bietet dir genau das.

Seit 29 Jahren stehen wir für Wachstum, Erfolg und starke Partnerschaften. Heute zählen wir zu

den umsatzstärksten Personaldienstleistern Deutschlands.

Für unseren neuen Standort in Lübeck suchen wir zum nächstmöglichen Zeitpunkt eine

Niederlassungsleitung (m/w/d) mit echtem Drive: Vertrieblich stark, führungsorientiert und mit

dem klaren Ziel, Karriere zu machen und gemeinsam weiter zu wachsen.

Das erwartet dich

Eigenständige Leitung der Niederlassung entsprechend unserer

Unternehmensgrundsätze

Umsetzung und Kontrolle der betriebswirtschaftlichen Ziele und Kennzahlen der

Niederlassung und Reporting an die Geschäftsführung

Betreuung unserer namhaften Kunden und deren Personalanfragen

Aktiver Vertrieb im Innen- und Außendienst sowie Aufbau von Netzwerken

Führung, Motivation und Entwicklung der Mitarbeitenden

Das bringst du mit

Abgeschlossene Ausbildung (Personaldienstleitungskaufmann /-kauffrau o.Ä.) oder

abgeschlossenes Studium im kaufmännischen Bereich

Fundierte Erfahrung in der Personaldienstleistung, idealerweise im gewerblich

technischen oder kaufmännischen Bereich

Sehr gute Kenntnisse im Bereich Arbeitnehmerüberlassung und

Personalvermittlung

Leidenschaft für Vertrieb, Recruiting und den Aufbau langfristiger

Kundenbeziehungen

Führungserfahrung oder den klaren Wunsch, Verantwortung für ein Team zu

übernehmen

Unternehmerisches Denken sowie eine selbstständige und zielorientierte Arbeitsweise

Motivation, Ehrgeiz, Kommunikationsstärke und Verhandlungsgeschick

Das bieten wir

Attraktives Gehaltspaket – Überdurchschnittliches Vergütungspaket bestehend aus

einem monatlichen Fixgehalt, einem 13. Monatsgehalt sowie attraktiven Prämien aus

Neukundengewinnung, Personal und Übernahmevermittlungen. Zusätzlich profitierst

Du von einem lukrativen Cent-Provisionsmodell auf geleistete Mitarbeiterstunden.

Außerdem erhältst Du einen hochwertigen, in Europa produzierten Dienstwagen zur

privaten Nutzung mit attraktiver 0,25 Prozent Regelung.



Planungssicherheit – Ein sicherer Arbeitsplatz bei einer familiengeführten

Unternehmensgruppe mit einem Liquidität D&B Score von 96 aus 100 Punkten, ein

unbefristeter Arbeitsvertrag sowie individuelle Weiterentwicklungsmöglichkeiten über

unsere IMPACT Akademie warten auf Dich.

Flexibilität – 30 Tage Urlaub im Jahr sowie flexible Arbeitszeiten unterstützen Dich

dabei, Beruf und Privatleben optimal miteinander zu verbinden.

Benefits – Du profitierst von einer steuerfreien Edenred Gutscheinkarte mit

monatlicher Aufladung im Gesamtwert von 600 € pro Jahr sowie attraktiven

Mitarbeiterrabatten über Corporate Benefits. Darüber hinaus stehen Dir kostenfreie

Parkmöglichkeiten in der Innenstadt oder alternativ ein Deutschlandticket zur

Verfügung.

Wohlfühlfaktor – Bei uns zählt Qualität statt reine KPI Orientierung. Dich erwartet ein

modernes Arbeitsumfeld, ein motiviertes Team, kurze Entscheidungswege sowie

regelmäßige Teamevents.

Kontaktdaten für Stellenanzeige

IMPACT GmbH Firmenzentrale

Laura Triller

Konrad-Zuse-Ring 2-4

68163 Mannheim

Mail:  Karriere@IMPACT-Group.de

Tel: 0621/1299015

Abteilung(en): Personalwesen, Vertrieb

Art(en) des Personalbedarfs: Neubesetzung
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